
) השמינית הכנסת
ו שלישי מושב

3/3 פסי פרוטוקול

העבודה 1עדת מישיבת
10. 00 טעה ­ 24*5. 1976 ­ תטל"ו באייר כ"ד . ב* ירם

; ו ח כ 2

היו"ר ­ ארבלי­אלמוזליבו . ש : הוועדה חברי
גז . 0

דיציאן . ל
. (יידין) דרביצקי . י

. # ופר גר . פ
זיידל . ה

כהן . 8
לוי . ד

לבנבראון . א
שמעוני . ת

והתענמיה המסחר !מרד פ ­ אטרי . א מוזמנים1

העבודה פשרד ­ חקלאי . ב

מטולם . מ ; הוועדה מזכיר

פלד ירט ה ע­ .טמה8 ר

ל0דר­הירם הצעות '■ נירוטלים "פרידמן" מפעל טל עתידו ; סדר­"היומ
. פעיל . ומ טמעובי . ח הכג0ת חברי טל



רדה הגב ועדת
. 2. 24. 5. 1976

. הישיבה את פותחת אבי : ארבלי­אלמוזליבו . ט היו"ר

ממר שקבלתי מכתב לידיעתכם, להביא ברצובי
בהוצאות השתתפות בענין , השיכון מטרד טל הכללי המבהל סגן , אלפבדרי
, שבתבקשבו וכפי , בבדון הועדה להמלצות "בהקשר , מיוחדות בטחוביות

יוני בחודש החל שתופעלבד. הסיוע תוכגיות במסגרת כי להודיער שפח הגני
, קרית­טמונה בישובים שוטפות בטחוגיות בהוצאות ההשתתפות תוגדל , 76

. כיום ל"י 10. 000 במקום דיור ליחידת ל"י 28. ל­000 ושלומי מעלות , בית­טאן
קביעת תוך יופעל אישורה ועם 76 לשבת התקציב הצעת במסגרת מוצע זה כלל

. ההשתתפות" מתן ודרך זו בהגדרה שייכללו מבבים לגבי הדרוטות ההגדרות

: בנושא הוועדה מסקנות
. בירושלים פרידםו מפעל טל י עתידו

שהפכו מפעלים של מקרים עוד יש האם ? אשרי . א
? ליבואבים

הם זמן שבאותו מפעלים על לבו ידוע ארבלי­אלטוזליבו8 . ט היו"ר
. יבואבים וגם יצרבים

צריכה במוצרי כאלה" מקדים מביר איגגי אשרי8 . א
, מייבאים וגם מייצרים שהם כאלה ארבעה יש

. ליבואבים מיצרבים שהפכו ביספים מקרים היו לא ודאי אבל

במלים שמתחיל חק8ע את למחוק מציע אבי 8 דיציאז . ל
יכולים איבבו. . ". . . הייצור היקף "צמצום

. היבוא את לסגור

­ לאו­ אבל , כזה סעיף ה יה* ש זה בעד אבי ; זיידל . ה
יכולים אבו . פרידטן עם בקשר דווקא

לאו­דווקא אבל , ליבוא מייצור נעוגריק מפעלים טיש כך­ על צער להגיע
. הזה לסעיף בהקטר

במפעל מהייצור זמן שבאותו , ;מסר !, לוועדה ארבלוי­>אל85וזליגי81 . 0ז היו"ר
אבי בםםקבות . ביבוא גם עסק הוא , צוו*^ם

. הזאת התופעה על להתריע גנצריך , אופר ;ה ; 15א פה את מקבלת
ו*­

ממספר 10^4 בערך היה המקררים יבוא 8 י ר א_.__אנ9
, היא שלבו ההערכה . מבר שהוא המקררים

. הצליח לא הרא ביבוא גם , יבואן היה שהוא שלמרות

, אחת ובעובד. ש"בעת , לכתוב מציעה אגי ארבלי­אלטוזליבו8 . ש היו"ר
פרידמן בית­חרושת , הייצור צומצם כאשר

. ביבוא גם עסק

. שבידיבו הנתונים את בוגד זה אשרי8 . א

. הזה מהסוג המוצרים ביבוא עסק הוא אבל : ארב>*י­אלמוזליבו . ט היו"ר

, רציני בהיקף עסק לא הוא ביבוא גם אטרי8 . א
פירמה איבנו היום פרידמן , דעתי לפי

שהיתר. בתקופה גם אבל . ביבוא היום מצליח שהוא חושב אינני . במכירה
. טלו המקררים את בהצלחה סכר לא הוא , שיווק רשת לו

בסבה כי , במפר "לוועדה , הבא לסעיף בעבור : ארבלי­אלמוזליינו . ט היו"ר
באורח הייצור צומצם או בסגרו האחרובה

". . . פרסומים . ייצור עובדי 3, 500 של בהיקף תעטיה מפעלי בכ­40 משמעותי
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, פרידמן עובדי לגבי יק* י י מד לא זה ; חקלאי . ג
יש , לשירותים עברו מהם ט­60# היא האמת

טל תפיחה היא 5, 000 המספר , העובדים עברו לאן טפית רטימה בידי
. בייצור חזרה מקוטם את פצאי העובדים 5, 000 8ל המכריע הרוב ה­­500>03

אבו אם , הזה לקטע מקום אין דעתי לפי ט0עוגי8 , ח
העובדות ואם , מדאיגה תופעה לציין רוצים
זו , לתעטיה ו­30# לשירותים עברו 70^4 ­ 60^ עובדים 5, 000 שמתוך היו
רואה איבני , לתעטיה חזרו ק­60# הם הנתונים אם אבל . מדאיגה תופעה

. מדאיגה הופעה בזה

לבודדים" פרט , המכריע הרוב : חקלאי , 2

בקטר . דברים טבי בין כאן להפריד יט ; ארבלי­אלטוזלינו ט" היו"ר
מהם ט­^60 לציין צריך פרידמן לפועלי

. לטירותים עברו והסאר , אחרים ייצור למפעלי עברו

קונקרטיים עובדים 5, 000 אותם על מדבר אגי חקלאים . ב
למפעלים ועברי מסויימים מפעלים טגטטו

. התעטיה טל אחרים במפעלים , עובדים אותם נקלטו איפה יודע אגי . אחרים

וצריך נכון איבו הזה טהקטע בדעה אגי לכן טמעו3י3 . ח
להוציאו"

הירידה את נציין זח שבמקום פציעה אני ארגלי"אלמיזלינו^ . 35 היו"ר
הגידול לעומת , יה בתעש המועסקים במספר "*"

, לוועדה טנמסר נציין , זה עם בקטר , אחר­כך . הציבוריים בטירותים
בייצור­ ­לא בשירותים גקלטו פרידמן ממפוטרי ש_^60

. עבודה קיבל , העבודה ללטכת טזפגה עובד כל חקלאי5 . ג

להצביע גיתן נירוטליס ?5טיה הל!. .1תית "גהתי2 לי^י.? אךגלי­אלמ..ד? ט. ה_יו"_ר
בניית א) ? עיקריים אינדיקטורים ^^^ ע^ יי­" *" "*"""
גירגר מר העובדים"" תופפת .י לגד תחזיות (~ לד*32מיה$ ותטתימ. מגנימ

, הוועדה לפגי הוקיע לא לירושלים הגלגלית החברה הוועדה" לגוני הופיע
. . זה את ;וק ל3ג.­­ יש ולכן

טמ"ר 56, 000 5מהנ3*19ז^טל , לציין רצה ר *בי 8.1! א^__£!8
אדומים" מיטור את כולל אינו בגייר*

. ::; . גג3ן"ר 10, 000 טל מטה עוד יט אדוטיפ גסיטור
',;■■<: י <

לייצר הפסיק הוא , פרידמן בטפ מפעל היה ייי *~£<<י 5 כהן . מ
הוא מה הטאלה מתעוררת למסחר" ועבר

הנקודה את לברר יט ? כוח­אדם בעיית או הטטח בעיית ­ המחלה טל הסימפטום
. הזאת

ולכן , צופצמ טהביקוט אומר פרידמן סר ; ארבלי­אלמוזלזנו . ט היו"ר
. צומצם הייצור

אנו אחד ©צד . והיפוכו דבר כאן יט . 8. 186*יג* ח8
עברו מהעובדים ט­^60 בצער מציינים

על הצער מדוע , כך אם . לכוח­אדט עצימה דריטה שיט באפר וכאן , לשירותים
­ ? פרידמן מפעל סגירת

. תופעות טתי כאן יט . יצרני מפעל הוא כי ארבלי­אלמוזלינו8 . ט היו"ר
; ונסגרים הולכים ייצור טמפעלי , האחת

מציינים אנו . לייצור כוח­אדם להם טאין כך מתוך נסגרים לפעמים , הטניה
. בכדה­אדם מחסור יט בירוטלים התעטיה טלגבי לגר אמרו . עובדות כעת

. טם העבודה תנאי בגלל היא לטירותים טהנהירה אתר­כךנציין
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ההצעה במבבה טעות שנעשתה חוטב אני : (יודין) דרניצקי . י
במפעל שנעסוק מציע אגי . שהונחה

פרידמן מפעל לגבי המסקנות את נסיק , בסגר המפעל מדוע ננתח , פרידמן
, בירושלים התיעוט טל הרקע את יתווה 0הוא , השלישי החלק יבוא ואחר­כך
! הסיבון אותן לא הן , המפעל טל לסגירתו גרמו אטר קהסיבות מאד יתכן כי

אבו טאם , למסקנה הגעתי אגי . בירושלים בתיעוט לפיגור גורסות אטזר
הבראה שבפי לומר צריך , פרידמן מפעל לגבי מטטעותי דבר לומר רוצים

בטרק התחרות כוטר לעצמו להבטיח כדי רציניים באמצעים נקט לא המפעל
, במבחן שיעמדו ייצור וקווי

בוועדה בדבריך , בהמשך מופיע זה ; ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ר
. התעסיה היא העיקרית שהבעייה אמרת

60^ טל לאי­קליטתם ההסבר , לדעתי ; טבעוני . ח
וקליטתם , חוזר באופן בתעשיה מהעובדים

, מבוגרים שהם מהסיבה נובעת , בשירותים

לא והם , אותם לקלוט רצה "פרג" מפעל ; ארבלי­אלמוזלינו . ש היו"ר
ותק שבות 10 להם לתת הסכימו , רצו

, בריאות טל או , גיל של עבין כאן שאין כך , לעבודה כניסתם עם

*יקדש המסקנות של ראשון שחלק מציע אני ; (יודין) דרני£יקי . י
הפצב מניתוח ! פרידמן למפעל כולו

רקע על נגיע , עתידו לגבי והמסקנות לסגירתו שהביאו הסיגות , במפעל
ביחס לומר לגו שיש מה נא3ר ואז , ירושלים בתיעוט כללי ביקור של

. ירושלים ג לתעשיה

לנו שיש מה את לו8ר אם היא השאלת ; ארגלי"אלטוזלי­^ו , ש היו"ר
, לא או , במבוא בירושלים התעשיה על <■
יכולים ואיננו , בירושלים התעשיה על לוועדה שנמסרה אינפורמציה זו

להעברת מבלי , בירושלים התעשיה על :י2 2תו קצת לתת אפשר , מפנה להתעלם י
. המבוא במסגרת בעיות

. העובדים תעסוקת לגבי דגר אותר
גתוגי#8 לנו למסור העבודה ממשרד גקגמתי

בירושלים העבודה ללשכת פגר אתמול ע7 !.1£! £0_^2 . '
. "פרידמן" עובדי ין מג עובדים *2

, תעסוקה הצעות להם הוצעו , סודרו שלא אלה . בעגת'; סודרו 4ל49 מתוכם
מעבידים אצל 2$ , שסודרו אלה מבין . אותן לקבל לא העדיפו הם אבל

. ביצוא מעבידים אצל ו­20 בשירותים

מאי במחצית , בירושלים התעסוקה לגבי
ממעבידים הזמנות וקבלנו , עובדים 1196 העבודה בלשכת נרשמו 1976

לחצי הביקוש עודף זה . מטרות 420 מילוי בלי נשארנו , עובדים ל­1210
. מאי חודש

. בשלמות אפריל חודש של נתונים בידי ; >1<
ממעבידים קבלנו , עובדים 1083 העבודה בלשכת ברשמו אפריל בחודש י*י

, עובדים 675 לספק יכולנו ולא , הזמנות 1546

. מחדש זה את לערוך צריך , כך אם ארבלי­אלמודליגו* . ש היד"ר
בתעשיה ההתפלגות על נכתוב אחר­­כך

. בירגר מר על­ידי לנו שנמסרו הנתונים לפי בירושלים

כוח­אדם בעבין פרטים בידי אין ; חקלאי . ב
טל התנועה טל תמונה לי יט . בירושלים

. מירביים בנתונים אתכם נצייד אנו אבל , בירושלים כוח­אדם
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. המסקנות לקריאת עתה נעבור : ארבלי­אלטוזלינו . ט היו"ר

גתקבל ­ 1 סעיף

, למבוא להעביר מציעה אבי 2 0עיף את
פרידמן­ מר על­ידי לבו שנמסרו פרטים אלה כי

שפשטו מפעלים על דבר כאן באמר לא מדוע גרופר? . פ
א*ון מבע מבכל­זאת , מפעל זה ? הרגל את

, פרידמן מפעל לגבי בסבלבות להתייחס מבקש אבי . וסהמדיבה מעצמו

/ . פרידמן מפעל על דבר אמרבו לא עוד ארבלי­אלמוזלינו3 . ט היו"ר
ובמקומו , למבוא ר י בעב 2 סעיף את

את להפעיל להמטיר על­­מגת המאמצים כל טבעטו טוכבעה לא םהוועדה , באםר
ורווחי" יצרבי כמפעל המפעל

טתי להעיר רוצה אבי 3 סעיף לגבי ; אמרי , א
היה והמפעל "במידה כתוב א) . הערות
מסויימת בעדיפות ואף לכך מביעה כל תה הי לא , עבודות בקבלת מעוניין

. מכרזים טל עבין זה כי , !דוייק מ לא זה . המיוחד" במצבו בהתחטב
התאימו לא לו שהוצעו העבודות טפוגי , היווה פרידמן מר טל טעבתו ב)

חוטב אבי . לפטר ע1ד טהרא העובדים למספר תעסוקה לספק יכלו ולא לו
. בחטבון טעבתו את לקחת טצריך

יכול לא הוא ולכן , ל0כרז גיגט לא הוא ^רבלי­אלמוזלינו* , 93 היו"ר
. לא או התאים העבודה סוג אט לד7גת היה

. הבטחון במשרד ישיבה באותה גוכחיז. הייתי . בזה התעניין לא כלל הוא
. היה יכול לא והוא ? ודה העב בוועדת פרידמן מר בנוכחות שנפטרה הודעה זו
' אותה0 ,להכחיט יי.י

נתקבלו ­ 5­ 4 סעיפים

: סעיף טל הטני חלקו על לוותר ע 8צי אגי ופר8 גר . פ
באותה מטכררת קבלו העובדים כי , 6

. ופה תק

­ ; . ביותר המכאיבים ים ר הדג: אהד היה זה י,§ .?̂ .^^ל­^^ל^כ^ל.. ]±^11ר.,%..".,
על­ , מלאים £? , גבימה ד9גי ק2לו המ "

יי . ירו8ליס פועלי מועצת !9בון ת

מקבל אינני , לפיטורים הצדקה יג5 אפ ; דיןייאן . ל
מדוע סוציאליות סיבות טיט הדעה את
מדבר אני ,, תועלת מביאים לא כשהם , אותם להעסיק להמטיר צריך המפעל

. העובדים טל סמוייה אבטלה כר על­ידי מנע המפעל למעטה . כללי באופן

בעובדה להתחטב פרידמן מר את בקטנו ; ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ר
אצלו עבדו לפטר עמד טהוא סהאגטים

. החג בערב אותם לפטר לא בקטבו , עבודתם מפירות נהנה והוא , טנה 20­15
טבארצות טמעתי . בעבה לא והוא , בקטה טל לטון בכן1 פעמיים אליו פבינו

. חג לפגי עובדים לפטר אסור אחרות

ובפרט . . . " המלים את להוסיף מציע אבי ; טמעוני . ח
. הפסח" חג לפ*י געשו טהפיטורים

. טהוא כפי הסעיף את להטאיר מציע אבי : וו נברא לב . א
., .■■­ באמת טהפיטורים מטוכבע הייתי אילו

מהסיכום גם אבל . המפעל לסגירת טיקול­דעת אולי היה , מוצדקים היו
. סגירתו את למנוע כדי הכל עטתה המפעל שהנהלת מטוכנעים איננו טלנו

. הוועדה דריטת עם להתחשב צריר היה הוא



העבודה ועדת
. 6. 24. 5. 1976

, פברואר שבחודש , לומר 9גציע אבי (יודין)8 דרגיצקי . י
כחודש­ימים , למקובל גניגוד הייבו

פיטורי 0ביב הוויכוח . הפיטורין הודעות לעובדים נטלתו הפסח תג לפגי
לפטר לא בארז ומקובל , הפסח לחג קרובה די בתקופה לקןיאו הגיע העובדים

. החגים לפגי עובדים

. אחרת בקודה יותר חשובה בעיגי אבל
פיטורי בבושא העבודה ועדת של זו לתרבות היסוד הוא מה , הכל אחרי

ולפרסם בזה לטפל לוועדה ממליץ הייתי לא ? פרידמן בבית­חרושת עובדים
כל אובייקטיבי בסיס לה שאין פעולה בחינת הוא הענין כל אם , מסקנות

, דעתי לפי , הוא האובייקטיבי והבסיס , לבנות הוועדה יכולה שעליו , מהוא
של הפיקוח ממדיניות נהנה הוא , בירושלים קיים זה מפעל זו5 בנקודה

להביא במגמה , הבירה בעיר תעשייתי למפעל שניתן ומעידוד ישראל ממשלת
כל , והנה . הבירה עיר של להתפתחותה ותרופה כלכלי פיתיח , קליטה לידי
נהנה המפעל , הייצור את להרחיב היה כדאי גרידא המפעל של מטעמים עוד

לומר מה אין אחד לאף , שהם כל בקשיים נתקל שהמפעל ברגע . התמיכה מכל
. להתערב ואסור

, במסקנות לציין שצריך אומר אני
ישראל ממשלת של פיתוח ממדיניות שנהנה ממפעל לצפות היה רשאי שהציבור

יגלה שהוא , הבירה בעיר תעשיה לגבי מיוחד ובאופן בכלל תעשיה לגבי
הנקודה הדגשת , דעתי לפי . שהועלו תביעות עם והתחשבות אורך­רות יתר

. הוועדה להמלצות יותר : ר משקל נותנת הזאת

היתה לא הוועדה שדרישת , היא האמת !י51 א1_יג11.ר­א,
שבמשך היתה הכוונה . הפסה חג בגלל דק

. לבעייה פתרון ייפצא אולי הזמן

, כאן להוסיף ננ­ י על ש הג­^בת אני ארבלי­אלמ^ו^ל^נ^5 . ט היו"ר
פיטורי יהיו שלא , קנגיעה שהוועדה

. חג לפני יעוגדימ

על שומרים אינם ההסתדרות ןגיסדות גם ; זלידל . ר.
תודעה שאין חושב 8ני בזה" כלל י

טל ענין זה , עבודה י הס י נמל עגין ל$* זה . הזה הקניין י לגג ציבוריל*
פיטורים יהיו שלא , בעגין לפעול יריבנו­ והוועדה ב וקן ח א1י . אגר33 יחסי

. הע1ל3ג בבל מקנ­יל זח , חגימ לפני

לדברים בהתאם 6 מעיף אח. ,מח 2ג אגי ?*4.ל.5 .י\. £? _ח\_7"­2^^31ל1~*
. שהושמעו

: הבא הקטע יבוא 6 9עיף אחרי
108 של פיטוריהם ? הוועדה דיוני במהלך הועלו מרכזיות שאלות "שלוש "

עובדי של והנהירה ירושלים בתיעוש ההאטה , "פרידמן" בית­החרלשת עובדי
יהיה זה . לה" ומחוצה בירושלים מדאיגים במימדים לשירותים ייצור

. 7 סעיף

נתקבלו ­ 8­7 סעיפים

בפתק ­. 9 סעיף

מסירת ן בעני הדברים את . 10 סעיף ? ארבלי­אלמוזלינו . ש היו"ר
להעביר מציעה אני ונתונים עובדות
צערה את פביעה שהוועדה , היא *טתטעת להיות שצריכה המסקנה . למבוא

ואנו , נתונים מבחינת , למבוא יעבור כן גם 11 סעיף . יזמים מיעוט על
. הנתונים את נעדכן

י■­ ■ י \ ■■ .יי י י. י י י . י י י ­, . , /, ­'­ "1



העבודה רעדת
. 7" 24. 5­197£

עתידו בענין ורק אך דגים טאבו למרות ; זיידל . ה
יש במסקנות הרי , "פרידמן" ג*פעל של

להרחיב שצריך חישב אני לכן . בירושלים לתעסיה הקשורים אחרים גומאים
ירושלים" על יותר הרנה ולוטר , אותו ולחזק 7 0עיף את יותר הרבה

בשאלת , בדבר הנוגעים הגורמים לכל פינה שהוועדה , .להוסיף מציע אני
ירושלים את המאפיינים הנתינים עם להתחשב חייבים , ירושלים 8זל תיעוטה

. מגה היצרני החלק את לחזק על­טגת , הבירה כעיר

הגידול את לפועל להרציא ובעיקר ? שמעוני . ח
, בתחזיות

, הממלכתיים לגורמים קוראת הוועדה ; ארבלי­­אלמוזלינו . ט היו"ר
דהתעשיה המסחר למשרד בראש­וראטינה

, יזמים למשוך ובעיקר , הכל לעטות

למשרד ולא לממשלה שנפנה זה בעד אני ; זיידל . ה
דהתעשיה" המסחר

המכשולים שאחד , לציין שצריך חישב אני ; אטול , א
העובדים חוסר היא בירושלים לני שיש

. יה תעש ב

כמיטב לעשות לממשלה קוראים אנו ארבלי­יאלמיזלינו$ . ש היו"ר
לירושלים יזמים למשוך על­מנת יכולתה " "~~~~

צערה את מביעה הוועדה . ומוקמים ההילכים התעשיה מפעלי אותמ את ךלאיימ
. לכך הוכשר שהשטח למרות , האדומים למישור יזמים נמצאו­ לא כה שעד כך על

. הזאת הנקודה את לבדוק ערד טבקש אבי ? אשרי א_._

המאפיינים הדברים את שהכנסנו מאחד .מ^זל_ינ_י_5 .אל ,ל_^ ארג . ט .י"ר הי
לממשלה לפגות צריכים אבי , ירושליפ את

בירושלים* לתעשיה מהשירותים עוגרים תל'נברת ללגידר על"גג­­ג הכל 8ת025ה

בקשר סעיף להכניס 33ציע הייתי כאן ; בי י טע ט . ח
עונוימ­ להסבת

, המפרנסים 8גבה את ת י נ לק5 אךבלי^י^יזליבו^ , . ט תי^"ך
להרחיב העבודה טמשרד עת יתיב הוועדה
המקצוע את להסב על"מנת גירוו'לימ המקצועית ההשתלטות ואת ההדרכה את

,, לייצור מהשירותים שיופנו עובדים לאותם

התופעה על צערה את מביעה הוועדה
לשווק מצליחים ואינם בתחרות עומדים אינם אשר מסויימים ייצור שמפעלי

לפליטת שגורם דבר , שלהם הייצור היקף את מצמצמים אי נסגרים , תוצרתם את
מבעלי חלק כי בצער מציינת הוועדה . לשירותים והליכה מהייצור עובדים

, ושיווקו ייצרו אשר מיצרים לאותם ליבואנים הופכים אלה מפעלים

לעזרת לפעיל לממשלה פוגה הוועדה
". יותר נדרשים וטוצרים יצוא למוצרי הייצור קווי את להסב כאלה מפעלים

נובעת לא .ידידה טה , לציין מבקט אבי אשרי8 א*
­ בשוק בביקוש מירידה אלא , מיבוא

. וטי המק

. ב­^ עלתה הפרטית התצרוכת הרי ארבלי­אלמיזלינו8 . ש חיי"ר

■ . י י"" יי■ . יי י י *
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העבודה ועדת
. 8. 24. 5. 1976

צמצומים טל במסגרת נמצא אתה כאטר , ; בי טט1ו . ח
למטל "פרידמן" מפעל , טפעלימ באותם

לייצר היה יכול הוא . כביסה למכובות מקררים טל ייצור להסב יכול היה
. מקררים במקום כביסה מכובות

עם ההסכם . פסוטה תהיה לכך ה רב ההם : אטרי . א
, יבוא להגביל לא הוא המטותף הטוק

. ביבוא הגבלות על מדברים איבנו ; ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ו
חייבים , בייצור טעוסקים ענפים אותם
לאסור מציעים איבנו . בייצור אותם טפוקדים מטברים על ולהתגבר לייצר

והתעטייה המסחר למטרד פונה מהוועדה , לכתוב מציעה אני אבל , יבוא
. היבוא רטיונות מצב מדיניות את מחדט לבדוק

לתת לא פתאום להחליט יוכל לא המטרד ; אטרי . א
. יצרן פעם טהיה למי רטיונות

היא והתעטייה המסחר למטרד הפגייה : טמעוני . ח
רטיונות למתן בקטר בסמכותו להשתמט

. יבוא

, הצרכן על להגן בא למקררים ריטוי : אטרי . א
, מיושבים מקררים יביאו מלא כדי

. טניס ך במטך לפחות סירות לתת יתויוייב מקרר טיביא טמי וכדי

. הארץ תוצרמ על גם להגן הזמן הגיע : ארבלי­אלמוזלינו . 8 היו"ו
בידם וגסייע ליצרנים שנעזור במקום

את תמכור ? ואומרים הקלה בדרך הולכים כביכול אנו , לייצר להמטיר
. רוצים איבנו זה את . יבואן ותהיה המפעל

קסור זה . מורכב יותר הרבה הנוטא ; ידל זי . ה
. הממטלה טל החטיפה מדיניות עם

לאור החטיפה מדיניות את מתדט לבדוק הזמן הגיע לא אם , היא טאלתי
הכלכלית טהטדיביות , החליטה ישראל מטטלת ? חייט אנו בה המציאות

עדים אנו בינתיים . ייגור לענפי משירותים אנטימ להעביר היא החדטה
. גמיטה יותר קצת להיות .ת חיי1 ה*דיגיוב , דעג2י לפי . הפוכה לתופעה

בחינה מציעים אנו עכשיו . חשובה מאד היתר. חטיפה שמדיניות תקופח היתה
. הקיימת למציאות המדיניות את ולהתאים מחודשת

את נסגור אם . ביניים דרכי כאן אין ; אטרי . א
, היצוא טווקי את בפנינו יסגרו , היבוא

; . זה את עטו וכבר

ובמקרה תתנו זה טבמקרה אמרנו לא ; טמעוני . ח
טהמטרד טכדאי , אמרנו . תתנו לא אחר

. יבוא רשיונות מתן לגבי טלו המדיניות את יבדוק

. נעולה היטיבה . לכם מודה אבי ; ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ו

12. 10 בטעה ננעלה היטיבה
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